



联合国 大 会



Distr.
GENERAL

A/39/551
10 October 1984
CHINESE
ORIGINAL: SPANISH

第三十九届会议
议程项目 101

国际禁止贩运毒品运动

1984年10月2日

阿根廷、玻利维亚、巴西、哥伦比亚、
厄瓜多尔、秘鲁和委内瑞拉常驻联合国

代表给秘书长的信

谨随信附上玻利维亚、巴西、哥伦比亚、厄瓜多尔、秘鲁、委内瑞拉外交部长和阿根廷国际关系及宗教部长通过的《关于禁止非法贩运和使用毒品的纽约宣言》全文。

请阁下将该《宣言》全文作为大会议程项目 101 的正式文件，在大会第三十九届会议期间散发为荷。

阿根廷常驻代表

卡洛斯·穆尼斯 (签名)

巴西常驻代表

热奥尔热·马西耶尔 (签名)

玻利维亚常驻代表

豪尔赫·古穆西奥·格拉尼埃 (签名)

哥伦比亚常驻代表

卡洛斯·阿尔万·奥尔古因 (签名)

84-23699

厄瓜多尔常驻代表

米格尔·阿尔沃诺斯 (签名)

秘鲁常驻代表

哈维尔·阿里亚斯·斯特拉 (签名)

委内瑞拉常驻代表

何塞·弗朗西斯科·苏克雷·菲加雷利亚 (签名)

附 件

关于禁止非法贩运和 使用毒品的纽约宣言

玻利维亚、巴西、哥伦比亚、厄瓜多尔、秘鲁、委内瑞拉外交部长和阿根廷国际关系及宗教部长：

考虑到：

厄瓜多尔、玻利维亚、哥伦比亚、委内瑞拉总统先生，巴拿马当选总统先生及副总统先生，和尼加拉瓜政府执政委员会一位成员先生，最近在基多城举行会议时，曾宣布麻醉品的非法贩运和使用危害到各国人民的公众健康，影响到美洲国家的经济和社会发展，

总统先生们的倡议值得国际社会给予最广泛的支持，并应由与这个问题直接、间接有关的国家共同作出承诺，使其落实，

贩运毒品是在国际一级策划和执行的犯罪活动，贩运组织拥有庞大资金、现代化的技术设备和运输工具，

消灭贩运毒品的国际行动，不仅应有麻醉品的生产国参加，也应有麻醉品的消费国以及被用作世界销售及贸易转运点的国家参加，

必需顾到贩运毒品的复杂性以及需要全面掌握其不同的组成部分，

宣布：

第一：执行共同的倡议，要求联合国尽快召开一个会议，专门审议法律上和机构上的问题，并通过一个关于禁止贩运毒品的国际行动计划；

该会议应制定机构上和经费上的办法，以能展开足以应付贩运毒品和麻醉品的大规模犯罪系统的国际行动；

第二：专门会议应审议把贩运毒品定为危害人类罪行的问题，因这种行为严重危害到人民的生命及身体与精神健康，损害到经济和社会制度，并危及拉丁美洲民主进程的稳定；

第三：本着这些宗旨以及为了促进防止和制裁贩运毒品的持久的和有效的国际行动，会议应审查在区域一级和世界一级签订的关于麻醉品和精神调理物质的现行国际协定，以克服可能存在的限制并使其符合当前的要求；

第四：会议应审议设立一个国际基金的问题，以帮助最不发达国家在经济、社会和政治等战线上进行禁止贩运毒品的斗争。该基金应落实参与国共同的倡议，包括指拨必要的资金和技术工具以保证所予定的行动获得成功。

秘鲁总理和外交部长

桑德罗·马里亚特吉·恰佩

玻利维亚外交部长

古斯塔沃·费尔南德斯·萨维德拉

巴西外交部长

拉米罗·萨赖瓦·格雷罗

哥伦比亚外交部长

奥古斯托·拉米雷斯·奥坎波

厄瓜多尔外交部长

埃德加·特兰·特兰

委内瑞拉外交部长

伊西德罗·莫拉莱斯-保尔

阿根廷国际关系和宗教部长

埃尔萨·凯利